



好人 也需要 救恩吗 ？

好人也需要救恩吗？每次聊起这个话题，很多人不知怎么回应。他们不要得救，对这个课题也不感兴趣。他们不相信神在每个人身上都有他特别的目的。他们不觉得对神有任何的责任感。实际上，他们认为是神亏欠了他们。为什么他们会对救恩不感兴趣？因为他们觉得自己是个好人，用不着信耶稣！这是很危险的。让我为你们念出这么一段经文，从路加福音，18章9节开始：

耶稣向那些自恃为义、轻视别人的人，讲了这个比喻：“有两个人上圣殿去祈祷，一个是法利赛人，一个是税吏。法利赛人站着，祷告给自己听，这样说：“神啊，我感谢你，我不像别人，勒索、不义，奸淫，也不像这个税吏。我一个礼拜禁食两次，我的一切收入都奉献十分之一”。税吏却远远站着，连举目望天也不敢，只捶着胸说：“神啊，可怜我这个罪人！”我告诉你们，这个人回去，比那个倒算为义的了。因为高抬自己的，必要降卑；自己谦卑的，必要升高。”

看看他们，这两个人都到圣殿去祈祷。但是，圣经告诉我们其中一人只是在吹嘘自己。他向神吹捧自己有多么的了不起。他很容易就随口自夸，常常夸奖自己有多么的棒，跟邻居说自己有多么的行，可是对别人却口不留情。他可以狠批执政者、批评教会，包括周遭的每一个人，但只有自己是毫无瑕疵的。所以，来到信仰这个课题的时候，他跟平日没两样，

自己为自己辩解。

每每我们开口说话，或者尝试跟他人沟通时，是为了要跟他们提到灵魂、永生、神，还有罪这几件事。不管是在家门口碰面、或是在市区公众场所之地、或者纯粹是邻舍互相打打招呼的时候，每次我们一开口，他们总是会一而再、再而三的强调他们是好人，从来没有伤害过任何人。他们还说，如果世上真的有救恩也有天堂的话，他们很肯定死后自己会到那里去。在刚才提到的故事中，你记得主耶稣是怎么说的吗？他说，高抬自己的，必要降卑；自己谦卑的，必要升高。而你是哪一种人呢？你是否时时刻刻都在为自己辩护？

你有说过自己从来都没有伤害过任何人吗？你是否知道我们所有的人都违背了十诫？是的，不单单是你，我自己也是。或许有些诫命你有守而我却没有，但是不管怎样，你我的确是违背了其中的一些诫命。也因为如此，我们违背了神，干犯了上帝的律法。神说，如果我们继续称自己为义，必会被他降卑。他会审判我们！审判是多么可怕的啊！罪人都有得救的盼望。不过，有些人相信自己不需要救恩，因为他们自认是好人一个！在他们而言，只有作奸犯科的人，比如犯奸淫、杀害人命的人才需要救恩。这些人对罪有自己的一套看法。按照圣经的教导，我们要各人审查自己的心。圣经要带出的真理是：世人都犯了罪，亏欠了神的荣耀。

圣经也说，我们所有的义，就像污秽的衣服。你可以理解这话的涵义吗？在圣洁神的眼中，我们所有的义，就像污秽的衣服。如果你我对此深信不疑的话，我们一定会来到神的面前，恳求他的怜悯。因为，如果我们所有的义，就好比是污秽的衣服，那我们的不义呢？我们所犯下的所有过错呢？如果我们认为好人不需要救恩，认定自己不需要得救，那是很糟糕的一件事情。有时候，有些人对我们这么说，“噢！福音是给老人家的！”也有人说，“年轻人才需要耶稣！”另外的一撮人则说，“把福音带到北爱尔兰去吧！那里比较需要”。换言之，就是‘货不对办’，需要救恩的不是他们。记得耶稣讲的故事吗？那个自吹自擂的人说：“神啊，我感谢你 . . . 我做了这 . . . 我做了那 . . . 我都做了！”

故事接下来提到的那个税吏，他只是远远地站着。他连举目望天也不敢，只捶着胸说：“神啊，可怜我这个罪人！”多么简短的一个祷告！祷告虽短，却是一个了不起的祷告！让我把它推荐给你！你能够记得这几个字吗？也许你早就知道这样的一个祷告？你是不是现在就想做这样的一个祷告呢？从现在开始，就谦卑自己来寻求神吧！就这几个字，“神啊，可怜我这个罪人！”神应许说，这样的人到他的面前，必被接纳。让我以这首圣诗来做个结尾：

**来吧！有罪的人来到基督这里医治你的创伤，
这是迎接福音的日子，白白来接受丰盛的恩典。**